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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO DE ITATIBA (CMEI) – 2020 

 
  
Aos vinte e oito dias do mês de agosto de dois mil e vinte, às nove horas, através 1 

de reunião remota realizada pelo aplicativo Meet, reuniu-se o Conselho Municipal 2 

de Educação, em sessão ordinária, presidida pela Presidente Selene Coletti.  3 

Participaram os seguintes conselheiros:  Edmara Regiane Schiavinatto,  Romilda 4 

Fernandes de Souza, Paulo Henrique Maciel (suplente), Fernanda Alessandra 5 

Gava Calheirani, Maria Antonieta Nardin França, Amélio Vieira, José Luiz Poli 6 

(suplente) Sílvia Regina Andrade de Salles Ubinha, Wagner Checon (suplente), 7 

Kátia Ercília Di Fiori Rela Baptistella, Luzia Batista de Oliveira Silva (suplente de 8 

Milena Moretto), Rita Aparecida Netto Piffer, Wellington Alves. Após a verificação 9 

do quórum, a reunião foi iniciada. A Presidente agradeceu a presença de todos e 10 

explicou que foi necessária a alteração da data da reunião, pois precisava indicar 11 

representantes do Conselho Municipal da Educação para o Conselho do 12 

FUNDEF. As próximas reuniões seguirão o calendário estabelecido no início do 13 

ano, dias 24 de setembro e 26 de novembro, ficando sempre às 9 horas. A 14 

senhora presidente indicou a professora Kátia Ercília para secretariar as reuniões, 15 

que aceitou.Explicou sobre a importância da participação de todos os 16 

conselheiros, titulares e suplentes, mas que o voto é permitido somente pelo 17 

titular. Lembrou que as ausências precisam ser justificadas e quando o titular se 18 

ausentar, precisa avisar o seu respectivo suplente. Solicitou que quem quiser 19 

enviar assuntos para a pauta da reunião poderá fazê-lo, enviando pelo grupo de 20 

WhatsApp. A presidente solicitou que todos enviem o e-mail atualizado também 21 

pelo aplicativo. Na sequência, passou-se a indicação dos dois membros para o 22 

conselho do FUNDEB, a senhora presidente lembrou da necessidade de 23 

disponibilidade desses membros para participar das reuniões e assinar alguns 24 

documentos. As conselheiras Kátia Ercília Rela Reinaldo Baptistella, 25 

representante do Poder Executivo e Edmara Regiane Schiavinato, representante 26 

do Sindicato dos Professores da Rede Municipal de Ensino candidataram-se.  Os 27 

presentes aprovaram a indicação, tendo ficado a professora Kátia como titular e a 28 

professora Edmara como suplente. Em seguida, a senhora presidente atualizou 29 

as notícias sobre as aulas presenciais, a partir das colocações da última reunião 30 

extraordinária do Conselho . A conselheira Sílvia Ubinha disse que as escolas 31 

particulares estão no aguardo do aval do governador para o retorno. A 32 

conselheira Rita disse ser favorável ao retorno das aulas de forma gradativa, já 33 

que segundo ela, muitas crianças estão aglomeradas nas ruas, ao que a 34 

conselheira Sílvia concordou com a professora Rita. O conselheiro suplente 35 

Wagner falou da visita da Vigilância Sanitária às escolas municipais. De acordo 36 

com ele, um estudo científico mostra que o Brasil é o único país do mundo que 37 

ainda não voltou às aulas em cinco meses. Para ele, a escola deve desempenhar 38 

o seu papel, readequando-se a essa nova situação. Pontuou sobre a  boa 39 

condução da Prefeitura nesse momento. A conselheira Fernanda, representante 40 

dos pais, comentou da dificuldade que enfrenta com as filhas e o teletrabalho que 41 
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executa, mas que mesmo assim, tem receio pelo retorno das meninas à escola. A 42 

conselheira Kátia falou dos estudos e acompanhamentos que vêm sendo feitos 43 

pelo Comitê, que os protocolos foram elaborados em consonância com o Plano 44 

São Paulo e a Secretaria da Saúde bem como as compras de EPI’s estão em 45 

andamento. O conselheiro Amélio falou em utilizar o bom senso, entendendo a 46 

importância da capacitação para os professores e das famílias para se colocar os 47 

protocolos em ação. O conselheiro Paulo pontuou que como professor de ambos 48 

os segmentos, particular e público, tem um certo receio pela volta devido ao fato 49 

das municipais não terem ainda se posicionado em referência a tais protocolos. A 50 

conselheira Sílvia sugeriu um treinamento com os professores tanto da rede 51 

pública como privada para se apropriarem do protocolo. A senhora presidente 52 

agradeceu todas as colaborações e reiterou que dentro do quadro volátil que a 53 

pandemia vem se desenhando as informações mudam constantemente e por isso  54 

 não há definições prévias.Nada mais havendo a tratar, eu, Kátia Ercília Di Fiori 55 

Rela Baptistella, lavrei a presente ata, que segue assinada por todos os 56 

presentes. Itatiba, 28 de agosto de 2020. 57 

 
 

Representante do Poder Executivo Municipal 

Titular:    Kátia  Ercília Di Fiori  Rela  
Baptistella 

 

Representante do  Ensino Superior do Município 

Suplente: Luzia  Batista de Oliveira Silva  

Representante do Sindicato dos Professores da Rede Municipal de Ensino 

Titular: Edmara Regiane Schiavinato  

Representante da Associação dos Professores do Ensino Oficial do Estado de 
São Paulo 

Titular: Rita Aparecida Netto Piffer  

Representantes dos Professores da Educação Municipal 

Titular: Romilda Fernandes de Souza  

Suplente: Paulo  Henrique Maciel  

Representante da Associação de Pais e Alunos do Município 

Titular: Fernanda Alessandra Gava 
Calheirani 

 

Representante dos Professores da Rede de Ensino Estadual  

Titular: Maria Antonieta Nardin França  

Representante da Secretaria da Educação do Município 

Titular:   Selene Coletti 
 
 

Representante  do Poder  Legislativo 

Titular: Wellington Alves  

Representantes da comunidade  

Titular: Amélio Vieira  
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Suplente:  José Luiz Poli  

Representante das Escolas Particulares do Município 

Titular:  Sílvia  Regina Andrade de  Salles 
Ubinha 

 

Suplente: Wagner Checon  


